



美国制裁3个朝鲜网络组织

称这些组织由朝政府资助，涉嫌对外国政府、企业进行“恶意网络行为”

据新华社电 美国财政部13日发表声明宣布，将对3个朝鲜网络组织进行制裁，原因是它们涉嫌“恶意网络行为”。

声明称，被制裁的3个网络组织均由朝鲜政府资助，涉嫌对外国政府、企业和金融机构基础设施等进行“恶意网络行为”。根据相关规定，受制裁的实体在美國境内的资产将被冻结，美国公民不得与其进行交易。

自朝美领导人今年6月底在板门店举行会晤后，双方谈判一度陷入僵局。据朝中社9日报道，朝鲜外务省第一副相崔善姬表示，朝方愿在9月下旬与美方举行朝美工作磋商。

巴西一医院起火至少11人死亡

巴西里约热内卢一家医院12日晚起火，至少11人丧生。

巴蒂姆医院位于里约北部。里约市消防部门说，医院大约在12日晚18时30分起火，起因据信是电线短路，大火两小时后被扑灭。

电视画面显示，巴蒂姆医院冒出浓烟，医护人员使用推床把患者推出医院，急救车搭载患者转移到其他医院。

家住医院附近的目击者法蒂玛·沙维耶告诉路透社记者：“许多人想（从医院）往外跳……烟大，许多人喊叫，医生和护士们试图救出每个人。”

巴蒂姆医院在一份声明中说，起火时医院内有103名病人；里约市消防部门说，向其他医院转移大约90名患者。

里约市长马塞洛·克里韦拉13日说，火灾致死至少11人。4名消防员受伤。克里韦拉当天上午前往医院，宣布里约市进入为期3天的哀悼期。

位于里约的巴西国家博物馆去年9月失火，大量珍贵藏品遭焚毁。（新华社）



林火烟霾严重 印尼和马来西亚互相指责

印度尼西亚政府官员13日指认4家马来西亚企业应该为印尼境内持续肆虐的林火承担责任。

印尼环境与林业部长西蒂·努尔巴亚13日接受路透社采访时说，马来西亚方面就林火的立场不公正，至少4家在印尼运营的棕榈油企业是马来西亚企业下属的子公司，这些企业的土地因为林火遭封锁。

遭“点名”的4家企业是赛姆达比公司、凯业集团、嘉隆发展公司和吉隆坡甲洞公司的下属企业。赛姆达比公司和凯业

集团说，正在核实企业在印尼的业务。

印尼政府已经封锁至少30家企业的种植园，对其中4家企业提起刑事诉讼。

马来西亚和印尼互相指认对方境内的林火导致烟霾。马来西亚能源、科技、气候变化与环境部长杨美盈12日在社交媒体“脸书”发帖，引用东南亚国家联盟一项气象数据，说印尼境内的着火点数量远多于马来西亚，马来西亚境内的烟霾是印尼林火所致。她的言论招致印尼方面不满。

杨美盈告诉路透社记者，印尼应该对触发林火的个人或实体采取行动。当务之急是尽快扑灭林火。

马来西亚多地近期遭受烟霾污染，首都吉隆坡等多地空气质量恶化。

马来西亚中部雪兰莪州一些学校13日关闭，大约4.5万名学生受影响；东部沙捞越州400多所中小学校10日因为烟霾停课。

印尼一些企业和个人以在热带雨林中放火的方式垦荒，对环境破坏较大，时常导致烟霾。受烟霾影响，印尼政府13日关闭苏门答腊岛一座机场。印尼廖内省、占碑省多所学校停课。

（新华社）

美媒：以色列窃听特朗普

在白宫及首都华盛顿多处敏感地点附近安设电子装置

美国媒体12日报道，白宫及总统唐纳德·特朗普本人遭“铁杆盟友”以色列窃听。

美国“政治”新闻网站以多名不愿公开姓名的美国政府担任高级官员为消息源报道，美国国土安全部2017年发现，有人在白宫及首都华盛顿多处敏感地点附近安设电子装置。

这种装置名为国际移动用户识别码截获器，体积小巧，伪装成手机基站，获取手机位置、通话和数据等信息。美国警方经常用它监视犯罪嫌疑人。

一名卸任官员说，特朗普及其高级助手和高级官员可能遭窃听，只是不清楚窃听者是否获得所需信息。

按照这篇报道的说法，特朗普没有严格遵守白宫安全规程。这家媒体2018年5月报道，特朗普经常用没有充分加密的手机与友人通话。

美国联邦政府国土安全部排查安全隐患时发现那些窃听装置，向其他部门通报情况，但当时没有找出它们的来源。

惠晓霜（新华社特稿）

涉嫌在法国逃税

谷歌缴近10亿欧元和解

法国巴黎高等法院12日宣布，美国互联网技术企业巨头谷歌公司与法国司法部门达成和解，缴纳罚款和税款合计将近10亿欧元（约合78亿元人民币），以了结因涉嫌逃税而招致的诉讼。

谷歌分别缴纳5亿欧元罚款和4.65亿欧元“额外罚款”。谷歌一名代理律师在法庭上说，达成和解协议，“一劳永逸地了结所有纠纷”。

法国司法部长尼科尔·贝卢贝与行动和公共账户部长热拉尔德·达尔马宁联手，在一份声明中说，这是“历史性”和解，“回应了法国国内要求财务公平的呼声”。

法方指认设在爱尔兰的谷歌欧洲总部没有如实披露运营收入数据，从而少缴税款。法国调查人员2015年6月开始调查谷歌涉嫌在法国逃税和洗钱，2016年在巴黎搜查谷歌法国分公司。法新社报道，法国财政部起初拒绝和解，寻求谷歌缴纳16亿欧元。

谷歌及其他一些美国大型互联网技术企业把欧洲总部设在爱尔兰，原因是当地为吸引外企进驻，企业税率相对较低。路透社报道，谷歌等大企业利用税务法律漏洞，在爱尔兰申报几乎全部营收，在欧洲其他国家缴税非常少。

谷歌2016年与英国政府、2017年与意大利政府达成类似和解协议，分别缴纳1.3亿英镑（11亿元人民币）和3.06亿欧元（24亿元人民币）。

女排世界杯·观察

目标不只是第五冠

今天开始，中国女排将在日本横滨开启2019年女排世界杯征程，在接下来的15天内，球队将转战三个赛区，迎战11个对手，向第五个世界杯冠军发起冲击。

世界杯是女排三大赛之一，过去13届比赛中中国女排四次夺得冠军。2015年世界杯，在赛前折将（惠若琪突发心脏问题无法随队出征）的情况下，中国女排弃兵出战，却捧回冠军宝座，为一年后里约奥运会夺冠打下了坚实的基础。

今年世界杯与奥运参赛资格相衔接（以往获得世界杯前三名的球队将获得奥运参赛资格），不过作为东京奥运会前最重要的赛事，对于世界诸强来说，世界杯练兵摸底的性质并没有发生变化。

按照赛程，中国队将转战三个赛区进行单循环赛。

11个对手中，美国和巴西队是中国女排必胜道路上的拦路虎。美国队自从2003年起，连续四届比赛均有奖牌进账。此前进行的世界女排联赛总决赛，正是美国队战胜了巴西队，最终夺得冠军。而巴西队主教练吉马良斯此次召回了谢拉、法比亚娜和卡米拉等三名老将，可见对世界杯冠军的渴望，不过两门重炮塔塔莉亚和坦达拉双缺席，对整体实力造成一定影响。除此之外，时隔24年再战世界杯的荷兰队、东道主日本队也是中国队需要警惕的对手。

不过对于主教练郎平来说，冲冠并非中国队的唯一目标，作为前哨战，练兵的意义更大。2015年，中国女排通过世界杯的练兵，将三名新人张常宁、颜妮和丁霞打造为里约奥运会的绝对主力，是当年最大的收获。本届比赛，有六名中国球员是首次参加世界杯，分别为二传姚迪、主攻李盈莹、接应龚翔宇、副攻郑益昕、王媛媛和杨涵玉，除了龚翔宇已经坐稳主力阵容外，其余五人谁能把握住大赛的机会，跻身成为球队的绝对主力或是成为超级替补，也是比赛的一大看点。

羊城晚报记者 苏荇

中超·焦点

中超三强集体减速

广州恒大客场输给江苏苏宁，上海上港不敌山东鲁能，北京国安被深圳佳兆业逼平

在自己46岁生日的当天输掉比赛，这让恒大主帅卡纳瓦罗很是郁闷。

在昨晚中超联赛第24轮的一场焦点大战中，广州恒大在客场以1比3输给了江苏苏宁，联赛15轮不败被画上了句号。好在球队的两个争冠对手昨晚也没能赢球，北京国安客场被志在保级的深圳佳兆业逼平，上海上港则完败于主帅山东鲁能脚下。在目前的积分榜上，输掉比赛的广州恒大依旧以4分优势领跑。

广州恒大昨晚一整场比赛都不在状态。卡纳瓦罗几乎派上了最强的几名进攻球员，但球队的

整体防守明显不在一个频道上，反而是拥有埃尔德和特谢拉的江苏苏宁在打起防守反击时有声有色。

苏宁队的前两个进球正是来自于这对前场组合的投桃报李，久疏战阵的冯潇霆在苏宁两名外援的冲击下显得有些狼狈。

在塔利斯卡伤缺的时间里，广州恒大豪取联赛13连胜，但等到之前的“塔神”以主力身份回归，广州恒大却在近两轮联赛遭遇一平一负。卡纳瓦罗表示，球队的失利并不是几名前场外援状态的问题，而是整个球队状态的问题。“我还是希望这三名球员能给球队带来更多的帮助”。卡帅说。

另一个无法回避的问题是多名国脚的疲劳。张琳芃、艾克森两名刚在马尔代夫打满全场的球员此役继续首发上阵，体能问题也的确给他们带来了困扰。国家队比赛日给球队带来的影响不单是抽调了几名球员这么简单，在失去大半主力阵容后，球队很难进行系统的训练。

除此之外，队员们在比赛中略显焦躁的心态也多少影响了比赛结果。在伤停补时阶段，广州恒大仅以一球落后，但张琳芃和韦世豪两名球员先后与对手起了冲突，白白浪费了大半伤停补时的时间。反倒是江苏苏宁利用反击机会由汪嵩再下一城。

卡纳瓦罗在总结比赛时表示：

“国家队的集训问题、超长的联赛间歇期都直接影响着球队备战的节奏，希望这场胜利能给球队敲响警钟。”卡纳瓦罗说。

广州恒大并没有多少时间为这场失利伤神，下周三，他们就将前往客场，迎来和鹿岛鹿角的亚冠四分之一决赛次回合的较量。

双方首回合在广州战成0比0，此役做客鹿岛主场，广州恒大

若是想晋级则绝对不能输球。

如果说在联赛赛场还有退路，那么

卡纳瓦罗的球队在亚冠中已无容

错空间。羊城晚报记者 郝浩宇

（新华社）

郑网公开赛

一日两赛挑战体能极限

郑赛赛无缘半决赛

多拍对打后，汤姆贾诺维奇击球落网。她摸了摸左腿，看了看台上的教练，显得很痛苦的样子。此时的比分是2比2。这是郑赛赛与汤姆贾诺维奇的决胜盘。

郑赛赛并没有留意到这个

细节，“我真的没有注意到这个，况且我自己也有状况”，赛后郑赛赛笑着指了指自己的腿。她的

意思是自己的体能也出现了状况，已经没有多余的精力留意对手了。

由于前天郑州下了一天雨，所有的比赛都拖到了昨天进行，大部分选手都要打两场比赛，郑赛赛和汤姆贾诺维奇也未能例外。郑赛赛在第一场比赛中力克排名比自己高四位的美国选手里克·斯克，仅仅休息了两个半小时。

汤姆贾诺维奇更是刚刚击败三号种子贝尔滕斯，休息时间更短。

一天两赛对选手的体能及意志力都是极大的考验。面对击球势大力沉的汤姆贾诺维奇，郑赛赛首盘很快以1比6丢掉，伤停后郑赛赛在第二场比赛中力克排名比自己高四位的美国选手里克·斯克，仅仅休息了两个半小时。

郑赛赛打得很专注，虽然力量不如对手足，但她

通过高球调动、底线切削和上网截击等方法，使汤姆贾诺维奇失去节奏，在一度1比3落后的的情况下连破带保，将比赛拖入抢七。郑赛赛在抢七中失误更少，以7比4赢回一盘，扳平比分。

经过长时间的比拼，决胜盘

两人都出现了体能的极限。汤姆贾诺维奇出现上述的抽筋迹象，而郑赛赛也自顾不暇。

此时体能恢复较快的汤姆贾诺维奇占据了优势。她经过两次局间休息，体能又恢复到很好的状态，最后以6比4再胜一盘。“我感觉她后来突然加速了，抽的球又沉又刁。我的角度没有打开，她就有了手上手”，郑赛赛赛后总结道。

事实上，尽管输了此战，但能够进入顶级赛的八强对于郑赛赛来说已经是个不错的成绩。而此前在圣何塞顶级赛夺冠给了她信心，“现在每到关键时刻，我会让自己放松，不给自己压力，这样反而发现在运动、进攻时更自如了”。

羊城晚报记者 周方平
(发自郑州)

高尔夫专区

海口精英赛第二天赛罢

中国16岁业余小将唐俊伟表现出色

羊城晚报海口讯 记者吴广崖报道：继首日并列馆会领先之后，新加坡球员郭鹏翔昨天在海口观澜湖贰号球场再接再厉，打出67杆(-4)，以132杆(-10)的总成绩，1杆优势单独领跑海口精英赛36洞。

李玠柏本轮打出66杆(-5)，两轮战罢总成绩来到133杆(-9)，排名第二。来自美国的瑞恩·西格勒、布拉德·盖尔、加拿大球员彼得·坎贝尔以及澳大利亚球员克里斯托弗·伍德同以134杆(-8)的表现排名并列第三。

本赛季曾在黄山锦标赛夺冠的22岁广东球员白政恺在本轮射落6只小鸟，吞下1个柏忌，两轮总成绩为138杆(-4)，排名并列第14名。

西班牙队扛住双加时

西班牙队和澳大利亚队都是本届世界杯发挥最好最稳定的球队，他们在半决赛前都未尝败绩。两队以往在大赛中有过交锋，2012年和2016年的奥运会，澳大利亚队都碰到西班牙队。

阿根廷西班牙会师决赛

队，两次都是澳大利亚队失利。本届世界杯，澳大利亚队势头极佳，火力猛烈，志在复仇。首节双方打得十分激烈，西班牙队仅仅以22比21领先一分。后面两节，澳大利亚队掌握了主动，他们凭借更强的对抗及篮板球冲抢，比分一度领先了两位数。第四节前半段，西班牙队一直落后。但他们没有放弃，小加索尔上场后连得五分，带动全队开始反击。

第四节还有8.7秒时，澳大利亚抢篮板时犯规。小加索尔两罚两中，西班牙队以71比70超出，这是他们首节以来第一次。澳

斯科拉打出经典之作
另一场半决赛在阿根廷队

大利亚队几乎领先了全场，却在最后10秒落后，不过他们仍有机会。米尔斯强突造成犯规，不过他两罚仅一中，双方战成71平。

双方进入加时。第一个加时结束双方又战成80平。第二个加时西班牙队打得更有效率，小加索尔内线连连砍分，鲁尔两记三分命中后奠定胜局。小加索尔得到全场最高的33分。西班牙队自2008年后首次闯进世界大赛决赛。

斯科拉打出经典之作

另一场半决赛在阿根廷队

与法国队之间展开，他们此前分别淘汰了本届世界杯最大的两支夺冠热门塞尔维亚队和美国队。新老交替的阿根廷队没有一名NBA球员，而法国队几乎全部都是NBA球员，赛前绝大部分预测都是法国队占据一定的优势。没想到全场比拼法国队都处于被动挨打的境地，直到完场都毫无翻盘机会。

39岁的老将斯科拉此役打出生涯经典之作，全场拿下28分14篮板，是阿根廷队晋级决赛的最大功臣。赛后，斯科拉与此前的队友吉诺比利拥抱落泪的画面令人感动不已。